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Kraków, dnia 27.02.2024 r.  

 

Numer sprawy: BZP-2630-2/2024 
                                                                                 

           Strona internetowa prowadzonego postępowania:  

 https://platformazakupowa.pl/pn/asp_krakow/proceedings 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 
pn. Dostawa sprzętu komputerowego, akcesoriów komputerowych oraz oprogramowania dla 
jednostek organizacyjnych Akademii Sztuk Pięknych im. Jana Matejki w Krakowie - numer sprawy 
BZP-2630-2/2024. 

 
 
Zamawiający – Akademia Sztuk Pięknych im. Jana Matejki w Krakowie – na podstawie art. 284 ust. 6 
Pzp. udziela odpowiedzi na zadane pytanie: 
 
Pytanie nr 1: ”Dzień dobry, czy w przypadku zaproponowania kontynuacji licencji ESET w części 6 
postępowania, musimy również zaoferować szkolenie, czy dotyczy ono tylko rozwiązania 
równoważnego?” 
 
Odpowiedź na pytanie nr 1: Przeprowadzenie szkolenie dotyczy zarówno kontynuacji licencji ESET, 
jak i zaproponowania innego rozwiązania spełniającego wymagania Zamawiającego. Ponadto 
Zamawiający w zakresie części 6 wskazał czas trwania szkolenia jako jedno z dwóch kryteriów oceny 
ofert.    
 
Pytanie nr 2: ” Dzień dobry! Mam pytania dotyczące Zał. 1 Opis przedmiotu zamówienia - Część nr 12 
– Aktualizacja oprogramowania. O jaką wersje tutaj chodzi - komercyjna czy edukacyjna? 
Jednostanowiskowa? ” 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2:   

 Zamawiający wymaga licencji komercyjnej jednostanowiskowej. 
 
Pytanie nr 3: ” (link do strony zawierającej dane Wykonawcy) Czy taki link mam podać w zał. nr 4, 
punkt 10?” 
 
Odpowiedź na pytanie nr 3:  Zgodnie z treścią załącznika nr 4 pkt 10 należy wskazać adres strony 
internetowej, gdzie znajdują się „dane bezpłatnych i ogólnodostępnych baz danych, umożliwiające 
dostęp do odpisu lub informacji z Krajowego Rejestru Sądowego, Centralnej Ewidencji i Informacji o 
Działalności Gospodarczej lub innego właściwego rejestru”.  
Informację w tym zakresie znajdują się również w rozdziale VII SWZ w punktach 4 oraz 7: 
4. Dokumenty, z których wynika prawo do podpisania oferty - zgodnie z zapisami § 13 ust. 1 
Rozporządzenia Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie 
podmiotowych środków dowodowych oraz innych dokumentów lub oświadczeń, jakich może żądać 
zamawiający od wykonawcy - w celu potwierdzenia, że osoba działająca w imieniu Wykonawcy jest 
umocowana do jego reprezentowania, Zamawiający żąda od Wykonawcy odpisu lub informacji z 
Krajowego Rejestru Sądowego, Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej lub 
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innego właściwego rejestru. Jeżeli Wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania poza granicami 
Rzeczypospolitej Polskiej, zamiast informacji z Krajowego Rejestru Sądowego lub z Centralnej 
Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej, składa dokument lub dokumenty wystawione w 
kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania.  
7. Zamawiający nie wzywa do złożenia podmiotowych środków dowodowych, jeżeli może je uzyskać 
za pomocą bezpłatnych i ogólnodostępnych baz danych, w szczególności rejestrów publicznych w 
rozumieniu ustawy z dnia 17 lutego 2005 r. o informatyzacji działalności podmiotów realizujących 
zadania publiczne, o ile wykonawca wskazał w oświadczeniu, o którym mowa w art. 125 ust. 1, dane 
umożliwiające dostęp do tych środków. 
 
 
Zamawiający uwzględnił na stronie internetowej prowadzonego postępowania 
(https://platformazakupowa.pl/pn/asp_krakow/proceedings) niniejszą odpowiedź.  
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